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Дело № 5-620/2022г.
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
23 августа 2022 года                                                                     город Казань, 
улица Лукина, д. 2/15
Мировой судья судебного участка №2 по Авиастроительному судебному району города Казани Республики Татарстан Кузина В.Е. с участием Яббарова А.А.  в режиме видеоконференции с его согласия, 
рассмотрев административное дело по части 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации: 
Яббарова А.А., /данные изъяты/, 
У С Т А Н О В И Л:

22 августа 2022 года в 16 часов 50 минут Яббаров А.А., находясь  возле дома №10 по улице Карагандинская г.Казани, имея признаки наркотического опьянения, а именно: заторможенность реакции, отсутствие запаха алкоголя, несоответствующее поведение,  по законному требованию уполномоченного должностного лица отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
В судебном заседании Яббаров А.А. вину признал частично, в части отказа от прохождения медицинского освидетельствования вину не признал, пояснив, что не отказывался от прохождения медицинского освидетельствования, не отрицал, что употребляет наркотические средства, состоит на учете в наркологическом диспансере. 
Событие административного правонарушения и вина Яббарова А.А. подтверждается следующими письменными доказательствами: 
протоколом об административном правонарушении № 8303443 от 22.08.2022 года; 
рапортом Гарифзянова В.Г.. у котором указывается на то, что 22 августа 2022 года около 16 часов 50 минут, находясь  возле дома №10 по улице Карагандинская г.Казани, задержан Яббарова А.А., который находился с признаками  наркотического опьянения, а именно: заторможенность реакции, отсутствие запаха алкоголя, несоответствующее поведение,  по законному требованию уполномоченного должностного лица отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения в присутствии двух понятых. Составлен протокол об административном правонарушении по части 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

объяснением Шарафиева И.Ф., в котором указывает, что 22 августа 2022 года в 17 часов 05 минут он находился возле дома №56 по улице Челюскина г.Казани, к нему подошел сотрудник полиции, попросил быть свидетелем по делу об административном правонарушении. Находясь в отделе полиции №1 «Авиастроительный» гражданин Яббаров А.А. отказался от прохождения медицинского освидетельствования, при этом у гражданина имелись признаки опьянения, а именно: заторможенность, поведение не соответствовало обстановке, нарушение речи; 
объяснением Аквердиева Э.Ш., в котором указывает, что 22 августа 2022 года в 17 часов 05 минут он находился возле дома №56 по улице Челюскина г.Казани, к нему подошел сотрудник полиции, попросил быть свидетелем по делу об административном правонарушении. Находясь в отделе полиции №1 «Авиастроительный» гражданин Яббаров А.А. отказался от прохождения медицинского освидетельствования, при этом у гражданина имелись признаки опьянения, а именно: заторможенность, поведение не соответствовало обстановке, нарушение речи;

протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, в котором в графе о прохождении медицинского освидетельствования Яббаров А.А. поставил собственноручную подпись, отказался от прохождения освидетельствования;

справкой ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер МЗ РТ» № 075801 от 23 августа 2022 года, согласно которой Яббаров А.А. состоит на учете в Республиканском клиническом наркологическом диспансере с 2020 года; 
административной сводкой на лицо; полной сводкой на лицо; распиской лица.

Указанными действиями Яббаров А.А.  совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса. 
Доводы Яббарова А.А. о том, что он не отказывался от прохождения медицинского освидетельствования, опровергаются письменными объяснениями понятых, которые предупреждены об административной ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи показаний, разъяснены положения статьи 25.6 КоАП РФ и  ст.51 Конституции

При назначении административного наказания Яббарову А.А.  мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность Яббаров А.А., его материальное положение.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Яббарова А.А., мировым судьей не установлено. 
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Яббарова А.А., является наличие на иждивении ребенка, частичное признание вины.
Руководствуясь статьями 3.9, 4.1, частью 1 статьи 6.9, статьями 29.9 - 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,
П О С Т А Н О В И Л:  
Яббарова А.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 4000 (четыре тысячи) рублей. 

Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам:

Получатель – УФК по РТ (Министерство юстиции РТ), р/с 40102810445370000079 в Отделении НБ РТ, ИНН 1654003139, КПП 165501001, БИК 019205400, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601063019000140, УИН 0318690900000000029717190.

В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за неуплату административного штрафа в установленный законом срок. На основании части 2.1 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях возложить на Яббарова А.А. обязанность пройти лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в специализированном медицинском учреждении по месту жительства. 

         Разъяснить Яббарову А.А., что в течении тридцати суток                      с момента вступления в законную силу настоящего постановления он обязан явиться в ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер МЗ РТ», расположенный по адресу: г.Казань, ул.Сеченова, д.6, либо в филиал по месту своего жительства для исполнения возложенной судом обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение.   

          Разъяснить Яббарову А.А., что в силу статьи 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

          Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

                  Постановление может быть обжаловано в Авиастроительный районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью,  с момента получения копии постановления.
Мировой судья                                                                                 Кузина В.Е. 

